

Avanzan Pláticas Entre Honduras y El Salvador

TEGUCIGALPA, julio 16 (ACAN-EFE).— Honduras y El Salvador lograron hoy, jueves, avances significativos en negociaciones, para delimitar su frontera, y la firma de un Tratado Bilateral.

Los cancilleres César Elvir Sierra, de Honduras, y Fidel Chávez Mena, de El Salvador, acompañados

de funcionarios de Economía y Comercio e Integración, sostuvieron una larga sesión de trabajo en Tegucigalpa esta mañana.

Chávez Mena, al calificar de "fructífera" la reunión confirmó que se ha finalizado el trabajo que se refiere a las bases generales de un tratado bilateral de comercio que es parte integrante del mandato de un Tratado General de Paz, que los dos países firmaron el año pasado, poniendo fin a un distanciamiento de once años, tras una guerra de cien horas en 1969.

Las negociaciones de las bases generales, agotadas hoy, requieren, sin embargo, de pequeños detalles y elementos que las comisiones negociadoras esperan solucionar a un corto plazo, para la firma del Convenio.

Quedan algunos obstáculos que hay que estudiar aún —explicó el Canciller de El Salvador—, pero existe buena voluntad y firme decisión de Honduras y El Salvador, para satisfacer los intereses comunes e individuales de ambos países".

Chávez Mena también dijo que se ha revisado el trabajo de la Comisión de Límites para darle mayor agilidad y desarrollo a la labor, que ha emprendido —Favor pase a la página 42.

Inauguran Reunión de Ministros de Salud C.A.

MANAGUA, julio 16 (ACAN-EFE).— El Coordinador de la Junta de Gobierno de Nicaragua, Comandante Daniel Ortega, inauguró hoy en esta capital la XXVI Reunión de Ministros de Salud de Centro América y Panamá.

Asisten a estas deliberaciones, que a lo largo de veintiséis años no se han interrumpido en esta región, los Ministros de Salud de Honduras, Juan Andoníe Fernández, y de Nicaragua, Lea Guido.

También asisten al foro los Viceministros de Guatemala, Panamá y El Salvador. Costa Rica envió a su Director de Salud, Leonardo Marranghello.

Como observadores asisten los Viceministros de Salud de Cuba, México y República Dominicana. Entre los puntos de agenda que se discutirán figuran propuestas de El Salvador, sobre el perfeccionamiento de la programación. —Favor pase a la página 11.

Reagan Contra Violar los Derechos Humanos

WASHINGTON, julio (USICA).— La Administración Reagan se opone a toda violación de los derechos humanos. "ya sea por un aliado o adversario, por un amigo o enemigo", según dijo el 14 de julio un alto funcionario de la Secretaría de Estado.

Walter Stoessel, Subsecretario de Estado para Asuntos Políticos, dijo a los miembros de la Subcomisión de Derechos Humanos y Organizaciones Internacionales, adscrita a la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, que la política de EUA sobre derechos humanos, "no es una política de "indignación selectiva", sino más bien de condena equilibrada y equitativa de las violaciones de derechos humanos, dondequiera que ocurran".

La Administración considera, según dijo Stoessel, que el uso de la diplomacia tradicional, generalmente es un modo más efectivo —Favor pase a la página 42.



RADIOFOTO DEL PAPA EL DIARIO DE HOY

DELEGADOS A CONGRESO COMUNISTA POLACO. Varsovia, julio 16.— Centenares de delegados salen del Palacio de la Cultura, en Varsovia, donde se celebra el Noveno Congreso del Partido Comunista polaco, donde luego sería efectuada la votación para elegir al nuevo Primer Secretario. (RADIOFOTO DE AP).

Modesta Alza en Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 16 (UPI). La Bolsa de Valores, empujada por un repunte de última hora, cerró hoy con modesta alza en jornada de movimiento relativamente escaso, lo que indica que los inversores institucionales continúan manteniéndose al margen de las operaciones.

El Promedio Industrial Dow Jones, que hacia el mediodía había bajado tres puntos, tras ganar 5,90 durante la sesión de ayer, se recuperó en la última hora de operaciones y cerró con alza de 1,33 puntos, a 955,48.

En un marco más generalizado, el índice de la Bolsa local aumentó 0,10 de punto, cerrando a 75,70 y el precio promedio de una acción mejoró cuatro centavos. Las alzas superaron a las bajas por 760 a 675 entre los 1.862 papeles cotizados.

El volumen de lo operado totalizó 39.010.000 acciones, en marcada baja respecto de los 48.950.000 que ayer cambiaron de manos.

Precio Dólar y Oro

LONDRES, julio 16 (UPI). El dólar subió hoy, y el oro se recuperó en los mercados europeos.

El oro cerró 6 dólares más alto en Zurich a 418,50 dólares por onza y 2,50 más caro en Londres a 417,50.

En Frankfurt, el dólar cayó a 2,4105 marcos desde los 2,4225 de ayer y en Zu-

rich hasta 2,0687 francos suizos, desde 2,0755.

El dólar bajó en París a 5,7150 francos desde los 5,7475 ayer, y en Bruselas bajó a 41,47 francos belgas contra 41,73.

En Milán, un dólar compró 1.203,70 liras hoy y 1.209,95 anoche.

La libra cerró a 1,8835 dólares hoy y a 1,8905 ayer. En Tokio el dólar cerró a 230,65 yen, contra los 231,25 de ayer.



BRAZO "AMPUTADO" DEL PAPA. Ciudad del Vaticano, julio 16.— Considerada por los coleccionistas como una pieza valiosa, un error en la impresión en la tarjeta postal, en la cual aparece el Papa Juan Pablo II, con un brazo menos, originó una protesta formal del Vaticano contra el Instituto Impresor Estatal Italiano. El hecho fue calificado por los diarios como "el misterio del brazo amputado del Papa". (FOTO UNIFAX II de UPI).

Nicaragua Cierra su Frontera con C. Rica

ASAN JOSE, julio 16 (ACAN-EFE).— Nicaragua cerró la frontera con Costa Rica hoy, jueves, a las diez de la mañana y la reabrió a las dos de la tarde, para volver a cerrarla a las cinco, hora local.

Portavoces del Ministerio de Seguridad Pública Costarricense, confirmaron la información.

Por otra parte, el Ministerio Costarricense de Segu-

ridad, Arnulfo Carmona Benavides, restó importancia al hecho y se negó a hacer comentarios.

Sin embargo, un oficial destacado en la frontera, dijo a "ACAN-EFE" que "hay mucha intranquilidad en la región".

El funcionario afirmó que esta tarde se escucharon disparos del lado de Nicaragua y que luego se —Favor pase a la página 42.

Urgen a Salvar Tesoros Mayas en Guatemala

WASHINGTON, julio 16 (UPI).— Los arqueólogos urgieron hoy al Congreso estadounidense a que ayude a impedir la destrucción de antiguos tesoros mayas de Guatemala, por saqueadores de tumbas que abastecen a comerciantes en arte y a coleccionistas y museos de Estados Unidos y Europa.

"Esta destrucción despiadada ocurre a diario", dijo Francis Polo Sifontes, Director General del Instituto de Antropología e Historia de Guatemala. "El

número de personas dedicadas a saquear estos tesoros es cada vez mayor".

"Centenares y tal vez miles de piezas valiosas son enviadas cada mes a Estados Unidos y Europa", indicó a una conferencia de prensa organizada por la Sociedad Nacional de Geografía.

La Ley Guatemalteca prohíbe la remoción no autorizada de artefactos del país, muchos de ellos de entre 600 y 1.000 años de antigüedad pero, una vez —Favor pase a la página 42.

Mitterrand y Reagan se Enfrentarán en Ottawa

WASHINGTON, julio 16 (EFE).— Ronald Reagan Francois Mitterrand, dos líderes occidentales cuyos puntos de vista políticos y económicos son por definición contrarios, se verán las caras por primera vez en la cumbre de Ottawa.

Jamás en la historia de las anteriores cumbres de naciones occidentales industrializadas, habían participado dos líderes con políticas tan antagónicas como las de los Presidentes de los Estados Unidos y Francia. Asimismo, será más

difícil que nunca que los aliados logren dar una imagen de coordinación política y económica, objetivo tradicional de estos encuentros, dado las posiciones contrarias de Reagan, y Mitterrand, los disturbios sociales en Gran Bretaña y las críticas europeas a la política monetaria de Washington.

La primera toma de contacto, como aliados, de los titulares de la Casa Blanca y el Eliseo, que ya han tenido su primer encuentro, tras las concesiones —Favor pase a la página 42.



ESPANTA MOSCA A BEGIN. Jerusalén, julio 16.— El Presidente del Estado de Israel, Yitzhak Avon, izquierda, ahuyenta a mosca que se había posado en la cabeza del Primer Ministro Menachem Begin. El episodio tuvo lugar en la conferencia de prensa en la cual Begin recibió el mandato del Presidente Avon, para formar un nuevo gobierno. (FOTO UNIFAX II de UPI).